

В диссертационный совет
по защите докторских и
кандидатских диссертаций
Д212.132.17 на базе
НИТУ "МИСиС"

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора экономических наук, профессора
Кузнецова В.П. о соискателе Ефремовой Анастасии Дмитриевне,
представившей диссертацию на тему «Реструктуризация крупных
промышленных предприятий на основе диверсификации хозяйственных
структур», специальность 08.00.05 - Экономика и управление народным
хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами – промышленность)**

Ефремова Анастасия Дмитриевна в 2014 году окончила с отличием Нижегородский государственный университет имени Н.И. Лобачевского, получив высшее образование по специальности «Финансы и кредит». В том же году поступила на заочную аспирантуру НГПУ им. К.Минина по направлению «Экономика», профилю «Экономика и управление промышленным предприятием», которую окончила с отличием 2018 году. В настоящее время является преподавателем кафедры «Экономика предприятия» Нижегородского государственного педагогического университета имени Козьмы Минина.

Анастасия Дмитриевна успешно ведет научную работу, участвует в семинарах и круглых столах по актуальным проблемам социально-экономического развития производственных систем, принимает участие в научно-практических международных конференциях. Имеет заслуженный авторитет среди коллег, отличается такими качествами, как целеустремленность, коммуникабельность и порядочность.

Представленная диссертационная работа на тему «Реструктуризация крупных промышленных предприятий на основе диверсификации хозяйственных структур» выполнена соискателем Ефремовой А.Д. самостоятельно.

В процессе работы над кандидатской диссертацией Ефремова А.Д. изучила виды, методы, процесс осуществления реструктуризации предприятий на основе их диверсификации в машиностроении; овладела приемами и способами обработки информации из статистических и научных источников; освоила современные информационные технологии. Как

аспирант, Ефремова А.Д. проявила себя активным, целеустремленным, инициативным научным работником, способным самостоятельно ставить и решать сложные творческие задачи.

По результатам выполненных работ по теме диссертации имеется двадцать пять публикаций.

Наиболее существенным научным результатом, личным вкладом соискателя в исследование следует считать разработанную процедуру проведения диверсификации на крупных предприятиях, работающих в условиях стагнирующих рынков.

Учитывая актуальность выполненной работы в реструктуризации предприятий на основе их диверсификации в отрасли машиностроения, научную зрелость соискателя и соответствие основным требованиям, предъявляемым согласно п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» к кандидатским диссертациям, считаю, что Ефремова А.Д. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Доктор экономических наук, профессор
заведующий кафедрой «Экономика предприятия»
ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный
педагогический университет им. К. Минина»

Кузнецов В.П.



603950, ул. Ульянова, д. 1, г. Нижний Новгород
+ 7 (831) 295-15-42
keo.vgipu@mail.ru

Автор отзыва согласен на включение персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку